

Consiliul Local al Municipiului Tg-Jiu
Consilier Local Buleteanu Constantin,

RAPORT DE ACTIVITATE ,
PE ANUL 2012

În conformitate cu prevederile art. 50 alin 2 din Legea 393 / 2004 privind Statutul aleșilor locali, art. 51 alin 4 din Legea 215 / 2001 republicată- privind administrația publică locală și art. 97 alin 2 din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local, activitatea personală desfășurată în anul 2012 s-a axat pe respectarea principiului stipulat în art 42 alin 1 din Legea 215/2001, respectiv "În exercitarea mandatului , consilierii sunt in serviciul colectivitatii locale", ea prezentându-se după cum urmează :

Alegerile locale din iunie 2012 mi-au oferit privilegiul și onoarea ca împreună cu aleșii comunității din care fac parte să mă angajez într-o misiune de noutate pentru mine dar cu același deziderat și anume respectarea libertății, onoarei, demnității, drepturilor patrimoniale ale cetățenilor municipiului Târgu –Jiu, valori pentru care în noua calitate de consilier local am încercat să descifrez tainele administrației publice prin studiu individual , cât și cu ajutorul colegilor cu experiență care au lăsat deoparte diferențele de viziune politică și m-au inițiat în a înțelege noua mea menire, aspect pentru care le mulțumesc pe această cale.

Pe perioada celor 6 luni care au trecut de la prima ședință de constituire a Consiliului Local (22 iulie 2012) , am participat la cele 6 ședințe ordinare , 3 extraordinare , 12 în comisia juridică din care fac parte , rezultatul activității acestei autorități deliberative a administrației publice locale materializându-se în adoptarea a 258 Hotărâri.

Cu referire strictă la activitatea depusă în comisia juridică a Consiliului Local al Municipiului Tg-Jiu din care fac parte, subliniez că prin participarea la ședințele enumerate mai sus , am conștientizat importanta actelor normative ce urmau a avea impact asupra concetățenilor noștrii , fapt care m-a determinat ca împreună cu toți membrii acestei comisii de specialitate să intervenim cu propuneri pertinente pe marginea textului unui număr de 38 proiecte de hotărâri.

Având în vedere situația actuală determinată de recesiunea care a afectat inevitabil și orașul nostru, derapajele pe piața muncii cât și așteptările oamenilor de la partidele politice și implicit de la reprezentanții lor în administrația publică locală, în perioada analizată am intrat în contact direct cu foarte mulți concetățeni, doleanțele acestora orientându-se spre următoarele paliere:

1. Crearea unor alternative viabile valului de concedieri care au premers închiderii și chiar desființării unor mari agenți economici.
2. Asigurarea unui climat de siguranță civică, bazat pe bună conviețuire între toți cetățenii municipiului, fără deosebire de etnie, credință sau alte criterii.
3. Respectul de care toți cetățenii trebuie să se bucure în fața autorităților publice, a reprezentanților serviciilor publice deconcentrate ale ministerelor și ale celorlalte organe ale administrației publice centrale din unitățile administrativ-teritoriale.
4. Eliminarea pe cât posibil a decalajelor dintre cartierele municipiului Târgu-Jiu, în sensul creerii unor condiții similare de exprimare, recreere, acces la informare, infrastructură etc.
5. Repunerea în valoare a extraordinarului potențial istoric, cultural și artistic, zestre cu care se poate lăuda și care aparține de drept patrimoniului municipiului Târgu-Jiu.

Conștient de însemnătatea mesajelor preluate de la concetățeni, în scurta perioadă de la preluarea mandatului de consilier local am încercat să-mi aduc aportul la îndreptarea unor stări de lucruri uzitând de pârgurile legale și anume "Inițiativă de proiect de hotărâre de consiliu" sau instituția "interpelării", în accepțiunea administrației publice locale.

Pe această linie se înscrie inițiativa personală înregistrată la Primăria Tg-Jiu sub nr 38990/05.10.2012 ce viza amenajarea în cartierul Pandurașul a unui loc de joacă și agrement pe un teren ocupat abuziv care prin aspectul dat de deșeurile și gunoaiile depozitate ad-hoc, aducea grave deservicii estetice și sănătății populației acestei amenajări urbane cât și persoanelor nu puține la număr care frecventau zona.

Această inițiativă ce are ca fundament prevederile OUG 59/2007 privind instituirea "Programului național de îmbunătățire a calității mediului prin realizarea de spații verzi în localități", aprobată prin Legea 343/2007, a pornit tocmai de la dorința de a proba prin fapte alegătorilor că promisiunile făcute pe perioada campaniei electorale locale nu sunt vorbe deșarte.

În același context prin interpelarea adresată Primăriei mun. Tg-Jiu și înregistrată la această instituție sub nr 39489/09.10.2012 am încercat să găsesc răspunsul la întrebarea pe care mi-au adresat-o locuitorii Cartierului Pandurașul cu privire ce anume se întâmplă și care este regimul juridic al celor 8753 mp. luciu de apă și 549 mp. teren aferent aflate într-o stare deplorabilă, cu impact negativ asupra florei, faunei și implicit sănătății populației, din totalul de 22606 și respectiv 7680 mp. cât măsoară lacul artificial din cartier, suprafață care nu se bucură de același statut cu cel al segmentului de apă concesionat conform HCL 316/26.04.2005 și respectiv 378/21.12.2005.

Având în vedere competențele, parte din doleanțele cetățenilor le-am preluat și transmis aparatului de lucru al primăriei sau altor factori decidenți, tocmai pentru a fi găsite în timp util soluțiile corespunzătoare remedierii unor disfuncții sau luării măsurilor corespunzătoare.

În perioada analizată am participat la evenimentele organizate de autoritățile administrației publice locale cu ocazia sărbătoririi acelor zile care definesc și marchează identitatea noastră, mă refer aici la Ziua Armatei -25 Octombrie, Ziua Națională- 1 Decembrie, fie la alte manifestări cu caracter local, reprezentând Consiliul Local Tg-Jiu de fiecare dată când mi s-a solicitat acest lucru.

Consilier

BULETEANU CONSTANTIN

